



我州开展“119消防日”系列宣传

扎西顿珠和振东和丽萍出席启动仪式



▲ 宣读消防倡议书。



▲ 学习使用灭火器。

本报讯(记者 张锦明)11月10日上午10时,以“消除火灾隐患 共建平安社区”为主题的2016年迪庆州“119消防日”系列宣传活动在香格里拉市坛城广场启动。州委常委、州委政法委书记扎西顿珠,州政府副州长和振东,州政协副主席和丽萍等领导出席启动仪式。

启动仪式指出,今年11月9日是我省法定的第24个“119消防日”,开展消防系列宣传旨在广泛发动全社会

关注、全民参与消防工作,普及消防法律法规,传播防火、灭火知识和逃生自救技能,进一步提升公民消防安全素质。近期,将组织丰富多彩、针对性强的系列消防宣传,希望全州各族群众以主人翁姿态,积极参与、关注、宣传、支持消防工作,努力形成行业齐动、城乡同步、全民参与、声势强大的消防氛围。

启动仪式表彰第三届“119消防奖”获奖集体和先进个人、迪庆州新闻媒体和消防部队新闻宣传先进工作者、

首届“我是小小消防员”儿童消防作文和绘画大赛获奖者。命名迪庆州“最美社区消防宣传大使”,“我是小小消防员”代表宣读消防倡议书。州委、州人大常委会、州政府、州政协以及州委政法委、州委宣传部、州公安局、迪庆公安消防支队、香格里拉市有关部门负责人,重点消防单位、学校、社区志愿者等参加启动仪式,并观看消防演练和器材装备展示、搜救犬表演,学习体验灭火器使用技能,开展消防宣传和咨询。

州林业局检查林业贷款贴息资金

本报讯(通讯员 梁银辉)近日,州林业局检查已评审通过的林业贷款贴息项目资金,进一步加强林业贷款贴息项目监督管理,确保贴息资金补助资金安全。

我州林业贷款贴息项目起步较晚。2014年底,我州共申报6家企业(均为大额项目,项目贷款申请额度为200万元至5000万元),6家企业项目可行性研究报告于2015年通过省林业厅专家组评审。通过检查核实,贴息项目申报均严格结合林业产业发展规划和当地产业发展重点,对农民增收带动作用明显。州林业局督促项目实施单位按照批复计划和可行性研究报告认真组织实施,如期完成项目任务,确保工程质量。

德钦基层防疫员赛技能

本报讯(通讯员 李为新)10月31日至11月2日,德钦县总工会、畜牧局、人社局联合开展全县基层防疫员技能培训竞赛,全县6乡2镇共112名村级防疫员参加。

培训分为理论和技能实践操作两部分。邀请专家讲解动物常规病理诊断、疫苗管理及使用、动物卫生监督技能及防疫法。

技能竞赛包括各种疫苗的储藏、疫苗解冻、配液稀释、疫苗注射器材消毒等内容。通过培训和技能竞赛,进一步提高村级防疫员业务水平,增强防疫意识,推动畜牧业健康发展。

关于举办中国老年人健步走大联动活动(迪庆分会场)的公告

为加强老年人体育工作,促进老年人身体健康,进一步掀起老年人开展健身活动热潮,由迪庆州文体广新局主办,迪庆州老年人体育协会将于2016年11月11日上午10时,在迪庆州民族体育中心(五凤山),举行中国老年人健步走大联动活动。欢迎香格里拉城区身体状况良好、热爱健身活动的社会各界老年人(女,50岁以上;男,55岁以上)积极参与。届时,参加活动的每位老同志将获得纪念品1份。

报名及咨询热线:陶惠(州老体协办)13988785599
杨杰元(香市少体校)13988758778
华瑛(建塘镇文化站)13988777745
迪庆州文体广新局
2016年11月4日

注销公告

香格里拉市洋洋小卖部,申请向有关部门注销该小卖部,注册号:533421600044802。

遗失声明

卓玛七林,身份证号:533421199102180366,遗失云南师范大学商学院毕业证、文学学位证,学号:11710133,毕业证书编号:133301201505004697,学位证书编号:1333042015901477。
香格里拉县鲁松卓玛花店,遗失税务登记证(正本),云地税字:533423198609251512。
杨建国,遗失土地证,证号:C-319,面积387.8平方米,证件编号:004252040;遗失房屋产权证,证号:5330301693,证书编号:00001829。
香格里拉市朝洋通讯,遗失个体工商户营业执照(副本),注册号:533421600066287。

登报作废

香格里拉市林业局,登报作废云南省非税收入收款收据(银行代收)两套,五联单,已填开。电子票号:0004864026,0004864027



▲ 11月9日,尼旺宗消防中队在松赞林寺进行2016年“119消防日”“消除火灾隐患 共建平安寺院”主题宣传,向僧人讲解消防常识,发放消防法规、消防知识宣传手册。(何维龙 向志华 摄影报道)

30名农技人员赴上海培训学习

本报讯(通讯员 杨孟麟)近日,州总工会与州农牧局协调,从全州29个乡镇选派30名一线农牧业技术人员赴上海市参加2016年迪庆藏区农牧业技术人员上海培训。

根据我州农牧业发展相对滞后的情况,州总工会积极与上海市总工会协调,在2016年上海市总工会对口援助州总工会项目计划中,安排30万元举办2016年迪庆藏区农牧业技术人员上海培训班,为迪庆农业畜牧业技术人员提升素质能力

2016年冬季食品安全预警公告

(2016年第4号)

冬季是各种宴请、聚餐、药膳进补的高峰期。为防止各类食物中毒事件的发生,确保全市人民群众的身体健康和生命安全,香格里拉市食品安全委员会办公室发布如下预警公告:

- 一、预防药膳中毒。草乌、附片等是毒性较强的中药材,国务院已将其列入《医疗用毒性药品管理办法》进行管理,任何单位或个人应在医生指导下正确使用草乌,不得擅自加工食用草乌、附片等毒性中药材。严禁餐饮服务单位、学校食堂(含托幼机构)、机关企事业单位食堂、建筑工地食堂、农村集体聚餐等加工食用草乌、附片等毒性中药材。严禁聚餐或集体食用加有草乌、附片等毒性药物原料自行配制的药酒及其它食品。
- 二、预防四季豆中毒。生的四季豆(刀豆、芸豆、扁豆等)中含皂甙和血球凝集素,彻底加热可破坏这两种毒素。如果加热不彻底,尚有毒素留存,就会中毒。家庭食用四季豆要充分加热,彻底炒熟,四季豆由硬挺变柔软,由鲜绿变暗绿,没有豆腥味后方可食用。学校食堂、集体食堂不得加工食用四季豆。
- 三、预防马铃薯中毒。马铃薯(洋芋、土豆)中含有一种叫“龙葵碱”的毒素,烹调时不易去除或使之破坏。一般成熟马铃薯的龙葵碱含量很少,不会引起中毒。但皮肉青紫发绿不成熟或发芽的马铃薯中,尤其在发芽的部位毒素含量高,吃了就容易引起中毒。若加工食用发芽的马铃薯,食用时应削掉生芽的部位,将削好的马铃薯放于冷水中浸泡半小时以上,使残余毒素溶于水。对生芽过多或皮肉已青紫者,不能
- 再食用。下锅炒马铃薯时放一点醋,可加速毒素的破坏,防止中毒的发生。
- 四、安全吃火锅。火锅是冬季受欢迎的餐饮方式,菜品多是生品上桌,自己煮着吃,很容易由于操作不当,造成食物中毒。因此,无论是在家或是到外面吃火锅,要注意菜品的选料要新鲜、卫生,各种菜肴应煮熟再吃,盛放生熟菜品的器皿要分开,每次添加汤汁后要待再次煮沸后再继续煮食,要注意均衡饮食,不宜过量进食胆固醇含量较高的内脏。
- 五、预防旋毛虫疾病。我市群众杀年猪,亲朋好友聚会等聚餐素有食用红肉、刺生的习俗,用于制做红肉、刺生的生血肉多数未经过检疫,若食用了含有旋毛虫的红肉、刺生,极易感染旋毛虫疾病,导致生命危险。建议聚餐时不加工食用未经检疫的红肉、刺生等高风险食品。
- 六、加大对农村自办宴席等集体聚餐的监管力度。充分发挥农村食品安全监管网络和食品安全协管员、信息员的作用,指导人民群众科学烹饪、合理膳食,加强对农村自办宴席的登记备案和安全指导,防止各类群体性食物中毒事件的发生。
- 七、广大人民群众,一旦发生食物中毒,要立即到医疗机构进行救治,以免延误病情;同时立即停止食用可疑食品,予以保存,并保护好现场。市民若发现食品安全问题,可及时向食品安全监管部门投诉举报。投诉电话:0887-8223441(市场监督管理局)。

特此公告
香格里拉市食品安全委员会办公室

本报讯(记者 松学宝)11月9日召开的全州2016年度脱贫摘帽村初验整改专题会议强调,各级各部门要坚持奋战,加强领导,强化督查指导,努力实现35个村脱贫摘帽目标任务。州委常委、州委秘书长杨梓江主持会议,州政府享受副巡视员待遇的领导晋吾金丁出席。

杨梓江指出,此次会议是在全州上下奋力冲刺、全面完成年度工作任务的关键时候召开的一次会议,具体安排整改全州精准扶贫精准脱贫工作的存在问题,事关今年脱贫摘帽任务的全面完成,事关省委、省政府对我州经济社会发展实绩的考核评估。各级各部门一定要深刻领会、细化措施、全面贯彻,以更饱满的热情、更精准的举措、更务实的作风,全力落实精准扶贫精准脱贫各项任务。

杨梓江强调,各地各部门要高度重视初验评估中发现的问题,深入分析原因,制定整改方案,明确整改要求,严格检查验收。要攻坚克难,认真落实好会议精神,严格标准程序,实现精准脱贫,确保首战必胜。他要求,务必统一思想,提高认识,增强责任感和紧迫感,对脱贫攻坚工作再次精心组织,再苦再累也要坚持奋战,不断强化领导、强化督查指导,努力实现年度目标任务和35个村脱贫摘帽目标任务。

会议指出,各地各部门按照省委、省政府、州委、州政府的决策部署,各项脱贫工作取得较好成效,实现脱贫攻坚的良好开局,但初验评估中发现了一些问题。今年是脱贫攻坚的第一年,必须把基础打牢,把规矩定好、把路子走正。务必针对评估中发现的问题和差距,加把劲,补缺补差,倒排工期,迅速抓好整改,确保如期完成脱贫攻坚任务。

会上,州扶贫办通报35个村脱贫摘帽初验工作情况。州发改委、州教育局、州财政局、州交通局、州民政局、州扶贫办等部门负责人参加会议。

我州脱贫摘帽村初验整改专题会议强调 加强领导 努力实现脱贫摘帽目标任务

杨梓江主持会议

州司法局驻村工作队入户走访

本报讯(通讯员 施凌志)11月9日,根据香格里拉市虎跳峡镇新一轮走访入户调查要求,州司法局宝山村驻村工作队和村“三委”对147户建档立卡户进行入户走访。

走访工作主要核对筛查建档立卡户是否存在注册登记个体工商户或企业,为财政供养人员、已出嫁或者户口迁出等。目前,已完成松林坪村民小组6户建档立卡户及6户精准识别户的入户调查。其中,对一户已达到国家脱贫标准,经过沟通交流,移出精准扶贫大数据系统。

迪庆州第二次地名普查,最美地名故事征集启事

为进一步深化地名普查工作中地名文化采集整理,丰富地名普查文化内涵,提升普查成果质量,促进地名文化遗产的挖掘、保护和传承,更大范围传播我州地名故事,扩大地名普查社会影响力,决定在全州范围内征集最美地名故事,现公告如下:

- 一、征集范围
我州辖区内与地名有关的人文故事和历史传说。本次征集活动中的地名具有特定方位或地域范围的地理实体。如:村、巷、路、住宅区、风景区等的名称由来、变迁及相关历史典故、民间传说、人文故事、古村落等。
 - 二、作品要求
(一)文字叙述流畅、情节生动、通俗易懂、数据详实准确,符合地名历史背景和沿革。
(二)来稿字数不限,体裁不限,投稿时可附上与文字内容相关的图片或依据。如果是通过采访他人编著的原产地名故事,应注明被采访人姓名等信息,不得抄袭。
(三)投稿人须在来信或来电中注明撰稿人姓名、工作单位、通讯地址及联系电话。
 - 三、征集时间
本次征集活动自公布之日起,至2016年12月31日止。
 - 四、征集方式
(一)以电子邮件的形式发至1272194627@qq.com
(二)以信件的形式寄至香格里拉市阳塘路41号迪庆州民政局地名普查办,邮编674499(信封上注明迪庆州地名故事征集)。
 - 五、活动说明
(一)由州级评审出优秀作品集结成册,出版发行。
(二)活动设一等奖三名,二等奖六名,三等奖十名,优秀奖若干名,并设团体组织奖。
- 迪庆州第二次地名普查领导小组办公室
2016年11月7日

香格里拉农商村镇银行招聘公告

根据香格里拉农商村镇银行业务发展需要,向社会公开招聘全日制合同工1名。

- 一、招聘条件
(一)遵守国家法律法规,无不良记录;
(二)政治思想素质好,品行端正,爱岗敬业,廉洁自律,具有较突出的工作业绩和能够正常履职的身体条件;
(三)在我行无需要回避的直系亲属关系;
(四)第一学历为全日制大学本科及以上;
(五)年龄要求:30周岁(含)以下(具有银行从业经历的可放宽至35周岁(含)以下);
(六)迪庆籍户口,具有银行从业经历,经济、金融、会计专业者优先。
- 二、报名时间及方式
2016年11月10日—11月20日,香格里拉市长征大道7号香格里拉农商村镇银行综合部,现场报名。
- 三、报名所需证件及材料
个人简历、香格里拉农商村镇银行社会招聘报名表、身份证、国家认可的学历证书、专业技术资格证书复印件。
- 四、联系人及联系方式
钱俊生,电话:13988720877;万俐娅,电话:13988725320;邮箱:463984109@qq.com